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右の図のように，直角二等辺三角形と長方形の２枚の厚紙を並べて置きました。この厚紙の左から半紙を重ねていくこととします。下の図１，図２は，そのときの様子を表したもので，２つの図形が半紙の端ＡＢと重なる部分を太線で表しています。
このとき，半紙の右端からx cm重ねたときに厚紙と半紙の重なっている部分の面積をy
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とします。
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〔図１〕　　　　　　　　　　Ａ　　　　　　　　　　　　  〔図２〕　　　　　　　　　　Ａ



　　　　　　　　　　　　　　Ｂ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂ
　x とyの関係を正しく表してしているグラフが下のアからエの中にあります。それを選び記号で答えなさい。また，それを選んだ理由を，グラフの特徴をもとに説明しなさい。
ア　　　　　　　　　　　イ　　　　　　　　　　　ウ　　　　　　　　　　　エ

選んだ記号　　　　　
選んだ理由

正答　ウ

選択した理由

①半紙の端ＡＢが直角二等辺三角形と重なっているときは，
重なっている部分の面積の増加が一定でないから比例のグラフにならないこと。　

または，y=ax2であるためグラフは放物線であること。

②半紙の端ＡＢが，２つの図形の間にあるときは，
面積は増加しないためグラフはx軸に平行であること。

※半紙の端ＡＢが長方形と重なっているときは，
　重なっている部分の面積の増加は一定であること。

　または，グラフは直線であること。　　　　　→　今回は，どのグラフにおいてもいえる。
理由に，①と②の内容が入っていれば正解とする。
半紙
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